Notat

Distribution af Jæger med Bladkompagniet og Posten.
Jægerforbundet begyndte med splitdistribution i januar, hvor Bladkompagniet dog kun foretog distributionen inden for de områder, de distribuerer på Sjælland. Dette forløb uden større problemer.

Med februarudgaven er distributionen udvidet til hele Danmark, således at forstå, at Bladkompagniet har forestået distributionen af hovedparten af Jæger, dvs. 52.214 - det resterende oplag på 25.000 distribueredes af Posten. Altså samlet 77.214.
Der har bestemt været problemer med distributionen i februar, og det skal forbedres så meget, at vi inden for de nærmeste måneder kommer på niveau med tidligere uddelingskvalitet.

Statistik:
Med de seneste tal, der er ”dryppet” ind medio/ultimo februar er det 575, der har oplevet problemer med leveringen af Jæger. Det svarer til 0,8 % og er bestemt alt for højt.

Fremtidig procedure aftalt med DistributionPlus:
Det er nu registreret, hvem der har oplevet problemer med distributionen. Hvis samme modtager oplever problemer med martsudgaven af Jæger, sørger DistributionPlus for, at medlemmet overføres til distribution med Posten. Denne procedure gælder naturligvis også videre frem, altså for de kommende numre. Pointen er, at der således ikke er nogen (forhåbentlig), der oplever problemer med modtagelsen af Jæger mere end to gange.
Det er håbet, at dette vil betyde den nødvendige forbedring af uddelingskvaliteten over de kommende måneder!

Generel procedure for håndtering af klager:
I administrationen (medlemsservice) modtages en hel del opkald fra medlemmer, som enten har fået Jæger utilstrækkelig leveret (smidt i grøftekant, på græsplænen, i indkørslen eller på anden utilfredsstillende vis) eller som simpelt hen ikke har modtaget Jæger.
Oplysningerne noteres hver dag og sendes hver dag til DistributionPlus, som foretager en vurdering af, hvilke blade der distribueres med BK og hvilke med Posten. BK modtager en liste med de medlemmer, som ikke har fået bladet leveret eller har fået det leveret i en sådan stand, at de kan gøre krav på at få tilsendt nyt eksemplar. BK sender eksemplarer med Posten til medlemmerne. Hvis BK modtager beskeden før kl. 12 sendes bladet med Posten samme dag - ellers dagen efter.
Medlemsservice modtager besked om de medlemmer, som skulle have modtaget Jæger med Posten. Til disse medlemmer sendes nyt blad med Posten fra Højnæsvej.
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